

Expozice textilního tisku – stavební práce nábřeží Jiřího Wolкера 132, 133 Dvůr Králové nad Labem Zdůvodnění změnových rozpočtů

1 Dveře, omítky, elektroinstalace, odpočty

104 013,56 Kč bez DPH, 125 856,41 Kč s DPH

Dveřní křídla požárních dveří budou dle požadavku zástupce památkové péče členěná jako u stávajících dveří do kazet prostřednictvím krycích lišt. Sanační omítky nebudou vzhledem ke stavu zdíva prováděny. Svítidla, závěsné lišty a kabelové žlaby budou dodány dle pokynů zpracovatele projektové dokumentace interiéru v černém provedení. Instalace podružného elektrického rozvaděče v expozici textilního tisku s rezervou pro umístění elektroměru a přesunutí stávajícího rozvaděče do přilehlé chodby je z důvodu jejich přístupnosti. Instalace slaboproudých rozvodů nebyly součástí projektové dokumentace, ale jsou potřebné pro budoucí provoz. Jejich dodatečné provedení by bylo nevhodné. Po provedení výměny oken byly zjištěny jiné rozměry zatemňovací rolety, (původní rozměr 4,0 x 4,0 m je nahrazen rozměrem 4,2 x 4,65 m), navržený rozměr zatemňovací rolety by nevyhověl požadavku na zabránění pronikání světla při projekci, vzhledem k rozměrům je nutné roletu osadit dvěma elektromotory.

2 Ústřední vytápění

124 208,30 Kč bez DPH, 150 292,04 Kč s DPH

V původním PD měly být litinové radiátory repasovány a vráceny zpět. V rámci realizace došlo ke zjištění, že radiátory jsou plechové, zcela rezavé, nelze je repasovat a vrátit zpět. To bylo důvodem změny typu radiátorů, byly navrženy radiátory nové litinové. Při vlastní realizaci na místě se ukázalo, že tyto nelze napojit na původní potrubní rozvody. Na základě výpočtů byl nově stanoven počet článků radiátorů a z důvodu racionálního rozmístění byly rovnoměrně rozmístěny pod každé okno 2 radiátory z důvodu stejnoměrného ohřívání oken tak, aby se zabránilo rosení /zamrzání/ oken. Změna tedy zahrnuje doplnění 1 ks radiátoru a potrubní rozvody včetně nátěrů.

3 Drobné opravy

11 971,59 Kč bez DPH, 14 485,62 Kč s DPH

Kotvení a doplnění stávajícího omítaného podhledu po vybourání vnitřní dělící stěny. Vybourání rozpadající se zděné vodoměrné šachty. Černý nátěr viditelného vodovodního potrubí v expozici textilního tisku.

4 Zdravotně technické instalace

47 706,00 Kč bez DPH, 57 724,26 Kč s DPH

V souvislosti s rekonstrukcí hlavního přívodu vody včetně hydrantového rozvodu byl vybudován nový rozvod podél expozice. V chodbě přilehlé expozici textilního tisku se v důsledku toho zruší prázdná hydrantová skříň a stávající hydrant s tvarově stálou hadicí se přesune do uvolněné niky po zrušení hydrantové skříně.

5 Šachta

13 974,60 Kč bez DPH, 16 909,27 Kč s DPH

Náhrada rozpadající se zděné vodoměrné šachty betonovou monolitickou.

6 Polepové stěny a poklop vodoměrné šachty.

18 130,21 Kč bez DPH, 21 937,55 Kč s DPH

Zhotovení polepových stěn ze sádrovláknitých desek místo cementotřískových včetně konstrukce. Nový poklop vodoměrné šachty.

Vypracoval : Radomír Tomášek